Ydyer uH(pIAINHA B
(DMHAHCOBBIX BHIYMCJICHUAX



IlokynarejbHass CIOCOOHOCTH JeHer

= IlHOeKkc nokynaTtenbHOM CrnoCoObHOCTH
NEHEr paBeH obpaTHON BENUYNHE NHOEKCA
UEH: In.c.= 1/ Iu.

= [1pumep.

LleHbl Ha ToBapbl 1 yCnyrn B OTYETHOM nepuoae
BO3pocnun Ha 5%. Kak nameHmnaco
nokynartesribHasi CnoCoOOHOCTb AeHer?

Iu.=1+0,05=1,05,
Torga inc.= 1/ 1,05=0,95 mnm 95%
PeanbHo HapalleHHad cymma geHer: S = FV-in.c.



Ipumep
= 1. HOoMMHanbHO HapalleHHbIe CyMMbl OEHET:
a) No NPOCTbIM MPOLUEHTaM:

6) NO CNOXXHbIM MPOLEHTAM:

2. lngekc nokynaTternbHOW CNOCODHOCTN:

3. PeanbHO HapalleHHbIe CyMMbl AEHET:



IIpumep ( mpoxosrkeHune)

= 4.0ueHum pearnbHy JOXOOHOCTb
dOMHAHCOBbLIX onepauun ¢ NOMOLLbIO
pearnbHON CNOXHOW NPOLEHTHOWN CTaBKN NO

doopmyne:

= Toroa

Takum obpa3om, peanbHasi JOXOOHOCTb
coctasuna 1,55% un 2,66% cooTBEeTCTBEHHO.



PeaibHO HapaleHHass CyMMa JIcHeI TP HAJIHYMHU
UHQPIAIAA
= HapalleHue no nNpocTbIM NPOLEHTAM:

= Hapau.l,eHVle MO CJ1IOXKHbIM MNMPOLEHTAaM:

= 3paecb- PV nepBoHavanbHas cymma OeHer, pa3MeLlleHHas Ha
BKNage;

| - rogoBas AeKypcmBHasa cTaBKa npoueHTa no Bknagy;
Y - CpeaHnn rogoBomn TemMmn MHNAUUN;
N - CPOK BKNaaa.



Hapainienue B yCJIOBUSIX HHQIALAA

[1pn cpaBHEHUM ro40OBOW CTaBKU MPOLEHTa No BKagy v
cpedHero rogoBoro temna MHQNAUUYM BO3MOXHbI TPU
clnyvas:

1).1 >y, Torga S > PV, T.e. TONbKO YacTb HapaLleHHOW
CYMMbI, «rorfiowaeTca» nHnaumen. 3to Hanbonee
onTUMarsibHbIW pPe3ynbTar.

2). 1=y, 1orga S = PV, T.e. BCce HapalleHue no Bknaagy
«rnornoweHo» nHdpnaumen. CriegoBartenbHO, pocTa
peanbHON CyMMbI HET.

3). i<y, Torga S < PV. T.e. uHpNauuna «norriotmna»
BCe HapalleHMe 1 gaxe 4YacTb nepBoHa4vasribHOu
CYMMbl A€eHer, pa3MelleHHOU Ha BKnaae. Takoe
NONioXKeHWE Ha3bIBaAlOT «3PO3UEN KannuTanay.



IIpumep

= [lepBoHa4vanbHaa cymma Bknaga cocrtasnset 6000
pyb. Bknapg pa3smelyeH Ha 3 roaa nofd 4,5% roaosbIX.
B TeueHune cpoka BKnaga oXXngaetca cpeaHun
roqoBon TeMn NHNAUMKM Ha ypoBHe 7%. TpebyeTtca
onpenenuTb HapalwleHHY0 CyMMY O€eHer C y4eToM
MHNAUNN.

= T.0. MHQNAUMA «nornoTuna» Bce HapalleHns U gaxe
4acTb NepBOHaA4YarbHOW CyMMbl BKnaga.



Ipumep

= EXemecsa4HbIM YpOoBEeHb MHANALNMK cocTaBndaeT /% (no
OTHOLLEHUIO K Npedbliayemy mecsuy). Ncumenntb
peanbHO HapalleHHY ctoumocTb BKknaaa B 200 ThiC.
pyO., XpaHSALLYIOCA Ha cYETE A0 BOCTPeDOOBaHUSA B
cbepbaHke B TeyeHne 7 mecsue no ctaBke 10%
rogoBbIX. [1poLEeHTLI MPOCTLIE.

= PV=200 TbIC. pY0.; t=7mec.; Y= 12 mec.; i=0,1;
v=0,07; n=7 pa3



HerTo=cTaBKka (peajibHasi cTaBKa MPOIEHTOB)

= IamepsaeT 4OXOOHOCTbL C Y4eTOM UHPNALUN,
onpenenaeTca N3 COOTHOLLEHUA.

= CnepoBaTenbHO

= 30€echb ly — peanbHasa cTaBka NPOLEHTOB
(HETTO-CTaBKa).



Ipumep

= Onpepenutb LeNecoodbpasHOCTb NOMELLEHUSA
cpeacTB Ha rog nog 20% roaoBbIX, €Crn YPOBEHb
NHpnaumm coctaBut 15%.

= 1=0,2;, y=0,15

= PeanbHaga nonoxuntenbHasa ctaBska - 4,35%, T.e.
peanbHbIn goxod no onepauun byaet 4,35% ot
KaXkAoWn eanHULbI BITOXXEHHbIX CPeacTB,
obecueHeHHou 3a rog Ha 13%: 1/1,15 = 0,87 nnu
87% 100-87=13%



Yder HHQIAUM NPH ONpeaeICHUM
IIPOLEHTHON CTABKH
= PeanbHas cTaBka NpoOLEHTOB

[Tpn goctaTto4HO 6ONbLLIOU UHMALINN,
Korga y>1,ctaBka MOXET CTaTb
oTpuuaTENbLHOMN.

CTtaBka j, no3BonstoLlast KOMNeHCUpoBaTh
obecLieHMBaoLee BNUAHNE NHANALMUN,
MOXET ObITb onpeaerieHa N3 COOTHOLLEHUS:

criegoBaTenibHO

Ecnniwny mansbl, TO



Ipumep

= Kpeaut B 300000 pybrien BblaaeTca Ha 2 roga.
[1porHo3npyemein ypoBeHb MHPNALNN Ha STOT
nepuoa 8% B roa. lNpoueHTbl croxHble. Kakyto
NPOLIEHTHYIO CTaBKYy AOJKEH HAa3HA4YNTb OaHK,
4YTOObLI 0B6EecneyYnTb peanbHy JOXO4HOCTb
KpeantHou onepauunn 10% rogosbix. Onpegenunte
HapalleHHYI0 CyMMY Oosra.

= PV= 300000 pybnen; i=0,1; y =0,08
[lpoueHTHaa cTaBka:

Torga



